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Amsa: Anppen
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 13.05.2005 20:08:35

dopmupoBaHus 3aKkiT04YeHusi Bpada: 15.05.2005 16:45:26

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/9504/answer/9505




YBaxaeMmuiii AHnpeli! BaM ¢ xxeHo# He0OX0AUMO 06paTUTHLCSA K YPOJIOTY 110 MECTY JKUTEeJIbCTBA [T
ocMoTpa u foobcnenoBanus. KoHlleHTpauys cTapuIoKOKKa B IOJy4eHHOM pe3yJibTaTe KpaliHe Maja
(10 xomouwmit B 1 M), 3T0 MOXKET OBITH CITy4YalHBIM 3arpsisHeHueM. [1oaTomy Bam HeobxomuMo
nepecnaTh 3TOT aHalIu3 (KelaTeabHO KaTeTepoM, YTOOBI HCKITIOUUTD CIy4YaiHOe MolafiaHue
nHbekuu). Yoauu!



